



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΦΑΡΣΑΛΩΝ**

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ
Αριθ. Πρωτ. 10036/18-5-2012

Αριθ. Απόφ. 144/2012

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από το πρακτικό 5/2012 συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου

ΘΕΜΑ 39^ο: «Έγκριση δημιουργίας κοινωνικού παντοπωλείου και ορισμός επιτροπής διαχείρισης».

Στα Φάρσαλα και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα Τρίτη 24 Απριλίου 2012 και ώρα 8 μ.μ. συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο Φαρσάλων, μετά από την αριθ. 8427/20-4-2012 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου (άρθρο 67 του Ν. 3852/2011), για συζήτηση και λήψη απόφασης στο παραπάνω θέμα της ημερήσιας διάταξης.

Πριν από την έναρξη της συζήτησης του παραπάνω θέματος ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι από τα 27 μέλη του Δ.Σ. ήταν:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

Αντωνιάδης Νικόλαος (Πρόεδρος)

*Μπαμπανίκας Δ. -Τσιάμπας Σπ. -Χατζημήτρος Αν. -Δερλός Κ. -Πουλαράκης Στ.
Ταστεμίρογλου Σ. -Νικολάου Β. -Παπαγεωργίου Χρισ. -Αγγελακόπουλος Δ. Γεώρ.
Δασκαλόπουλος Δ. -Παντούδης Ι. -Φεγγίτης Δ. -Θεοχάρης Τρ. - Ίφου Μ.
Γκατζόγιας Ν. -Κατσιαούνης Ε. -Τριανταφύλλου Ν. & Νταφόπουλος Γ.*

**Α Π Ο Ν Τ Ε Σ Συροπούλου Δ. -Παπαδόπουλος Α. -Γκίζας Δ.
Μπαλατσός Ε. -Αγγελακόπουλος Κ. Γεώρ. & Γιαχνης Κ. οι οποίοι αν και κλήθηκαν νόμιμα δεν προσήλθαν.**

Ο δημοτικός σύμβουλος **Μολόχας Αστέριος** αποχώρησε από τη συνεδρίαση από το 22^ο θέμα και μέχρι τέλους αυτής.

Ο δημοτικός σύμβουλος **Καπετάνος Χρήστος** αποχώρησε από τη συνεδρίαση μετά τη συζήτηση του 42ου θέματος το οποίο συζητήθηκε κατά προτεραιότητα μετά τη συζήτηση του 37ου θέματος και μέχρι τέλους αυτής.

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και ο κ. Ευάγγελος Μπετχαβάς δημοτικός υπάλληλος για την τήρηση των πρακτικών.

Ο Δήμαρχος κ. **Αριστομένης Καραχάλιος** προσκλήθηκε και δεν παρέστη στη

συνεδρίαση λόγω ειλημμένων υποχρεώσεων του Δήμου (Έκτακτη Γενική Συνέλευση της ΚΕΔΕ στην Αθήνα), τον αναπλήρωσε ο Μπαμπανίκας Δημήτριος Αντιδήμαρχος των Διοικητικών Υπηρεσιών του Δήμου.

Για το παραπάνω θέμα της ημερήσιας διάταξης ο Πρόεδρος έδωσε το λόγο στο Δημήτριο Μπαμπανίκα – Αντιδήμαρχο των Διοικητικών Υπηρεσιών του Δήμου, ο οποίος ανέφερε τα εξής:

Με την υπ' αριθ. 83/2012 απόφαση του δημοτικού συμβουλίου εγκρίθηκε η *Κατ' αρχήν συζήτηση και λήψη απόφασης περί: "ίδρυσης & λειτουργίας δημοτικού κοινωνικού παντοπωλείου.*

Στο άρθρο 2 του Ν. 4071(ΦΕΚ 85Α'/11.4.20120 ορίζονται

1. *Τα κοινωνικά παντοπωλεία είναι υπηρεσία παροχής ειδών πρώτης ανάγκης για τη σίτιση και την ένδυση απόρων κατοίκων. Τα παρεχόμενα είδη προέρχονται από δωρεές και χορηγίες και, εφόσον διαπιστώνεται ανεπάρκεια ειδών, είναι δυνατή η προμήθειά τους σύμφωνα με τις διατάξεις του Ενιαίου Κανονισμού Προμηθειών Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης (υ.α. 11389/1993, Β' 185).*

Στο πλαίσιο των παντοπωλείων οι Ο.Τ.Α. πρώτου και δεύτερου βαθμού μπορούν να διοργανώνουν και συσσίτια για τη διανομή φαγητού σε απόρους και αστέγους. Μπορούν επίσης, να λαμβάνουν κάθε άλλο μέτρο υποστήριξης αστέγων και απόρων.

2. *Τα κοινωνικά παντοπωλεία ιδρύονται με απόφαση του δημοτικού ή περιφερειακού συμβουλίου που λαμβάνεται με την απόλυτη πλειοψηφία των μελών του. Η λειτουργία τους εποπτεύεται από επιτροπή διαχείρισης στην οποία εκπροσωπούνται αναλογικά με τη δύναμή τους, οι δημοτικές ή περιφερειακές παρατάξεις και στην οποία συμμετέχει επιπλέον και προεδρεύει ο δήμαρχος ή ο περιφερειάρχης αντίστοιχα ή οι οριζόμενοι από αυτούς αντιδήμαρχοι ή αντιπεριφερειάρχες. Η επιτροπή διαχείρισης υποχρεούται να παρουσιάζει ανά εξάμηνο, στην οικονομική επιτροπή έκθεση πεπραγμένων και διαχειριστικό απολογισμό. Η οικονομική επιτροπή εγκρίνει με απόφασή της το διαχειριστικό απολογισμό. Η απόφαση αναρτάται στην ιστοσελίδα του δήμου ή της περιφέρειας.*

3. *Με απόφαση του Υπουργού Εσωτερικών δύναται να ρυθμίζεται κάθε άλλη αναγκαία λεπτομέρεια για την οργάνωση και λειτουργία των κοινωνικών παντοπωλείων.*

Τέλος πρότεινε:

1) Την έγκριση δημιουργίας κοινωνικού παντοπωλείου στο Δήμο Φαρσάλων και
2) Την συγκρότηση επιτροπής διαχείρισης αποτελούμενη από τους: Δήμαρχο (Πρόεδρο) με τον νόμιμο αναπληρωτή του, Συροπούλου Δέσποινα, Πουλαράκη Σταύρο, δημοτικοί σύμβουλοι της πλειοψηφίας & Κατσιαούνη Ευάγγελο, Φεγγίτη Δημήτριο δημοτικοί σύμβουλοι της μειοψηφίας.

Ύστερα από τα παραπάνω ο Πρόεδρος κάλεσε το συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Αφού έλαβε υπόψη του:

- 1) Την εισήγηση του Αντιδημάρχου
- 2) Τις διατάξεις του Ν. 4071/2012 (ΦΕΚ 85/11.4.2012 τεύχος 2012)

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

1) Εγκρίνει τη δημιουργία κοινωνικού παντοπωλείου στο Δήμο Φαρσάλων και
2) Συγκροτεί επιτροπή διαχείρισης αποτελούμενη από τους: **Δήμαρχο** (Πρόεδρο) με τον νόμιμο αναπληρωτή του, **Συροπούλου Δέσποινα, Πουλαράκη Σταύρο** δημοτικοί σύμβουλοι της πλειοψηφίας & **Κατσιαούνη Ευάγγελο, Φεγγίτη Δημήτριο** δημοτικοί σύμβουλοι της μειοψηφίας. Η επιτροπή διαχείρισης υποχρεούται να παρουσιάζει ανά εξάμηνο, στην οικονομική επιτροπή έκθεση πεπραγμένων και διαχειριστικό απολογισμό. Η οικονομική επιτροπή εγκρίνει με απόφασή της το διαχειριστικό απολογισμό. Η απόφαση αναρτάται στην ιστοσελίδα του δήμου ή της περιφέρειας.

.....
Η παρούσα πήρε αύξοντα αριθμό **144/2012**.

Αφού αναγνώστηκε το παρόν πρακτικό υπογράφεται ως ακολούθως:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Νικόλαος Αντωνιάδης

ΤΑ ΜΕΛΗ

(ακολουθούν υπογραφές)

Ακριβές Αντίγραφο

Φάρσαλα **18-5-2012**

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΑΡΙΣΤΟΜΕΝΗΣ ΚΑΡΑΧΑΛΙΟΣ